

Zavod Republike Slovenije za šolstvo podeljuje

*Priznanje*  
*Blaza Kumerdeja*

## OSNOVNI ŠOLI BREŽICE

---

*za odlično partnerstvo pri razvoju in uvajanju novosti*

---

V Ljubljani, 31. maja 2021



Zavod  
Republike  
Slovenije  
za šolstvo

dr. Vinko Logaj  
direktor

# Obrazložitev

**Priznanje Blaža Kumerdeja za izjemne dosežke pri razvoju in uvajanju novosti v vzgojno-izobraževalno prakso v partnerskem sodelovanju z Zavodom Republike Slovenije za šolstvo**

prejme

## **OSNOVNA ŠOLA BREŽICE.**

**Osnovna šola Brežice** izvaja program osnovne šole in prilagojeni program osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom od 1. do 9. razreda. Šola zanesljivo in z dolgoročno vizijo razvoja zavoda vodi ravnateljica mag. Marija Lubšina Novak. Šola že vrstolet sodeluje z Zavodom Republike Slovenije za šolstvo, tako na ravni Območne enote Novo mesto kot tudi na državni ravni. Vodstvo šole in strokovni delavci so naklonjeni uvajanju sprememb in izboljšav na področju poučevanja in učenja, vključeni so v vse ključne projekte, poskuse in razvojne naloge Zavoda Republike Slovenije za šolstvo. Izpostavljamo nekaj vidnejših oblik zgledega partnerskega sodelovanja Osnovne šole Brežice z Zavodom Republike Slovenije za šolstvo v zadnjih petih letih:

Osnovna šola Brežice je vključena v poskus *Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli*. Za učitelje drugih šol v poskusu so pripravili tržnico znanja ter izvedli hospitacijske nastope za ravnatelje, učitelje drugih šol, predstojnice območnih enot Zavoda Republike Slovenije za šolstvo ter predstavnike Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Od leta 2016 pa so sodelovali tudi v projektu *Obogateno učenje tujih jezikov*.

Šola je vključena v petletni razvojni projekt POGUM, v katerem razvijajo, preizkušajo in implementirajo model spodbujanja kompetence podjetnosti v osnovnih šolah. V okviru tega projekta je šola vključena v mrežo sodelujočih šol, ki v redni in razširjeni program osnovne šole sistematično uvajajo kompetence podjetnosti.

Z vključenostjo v mednarodnem razvojnem projektu ATS 2020 so načrtno uvajali sodobne pristope k spodbujanju razvoja ter k spremljanju in vrednotenju transverzalnih veščin. Ena izmed teh je tudi digitalna veščina, ki so jo na šoli sistematično razvijali v meddržavnem poskusu MENTEP v projektu *Inovativna pedagogika 1:1 v luči kompetenc vseživljenjskega učenja*, nadaljujejo pa v projektu *Inovativna učna okolja podprta z IKT – Inovativna pedagogika 1:1*. Zaradi sledenja nenehnim spremembam narave vzgojno-izobraževalnega dela so se vključili tudi v projekt *Krepitev kompetenc strokovnih delavcev na področju vodenja inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda*. V želji po nenehnem izboljševanju kakovosti v pedagoški praksi so kot razvojna šola pristopili v projekt *Vzpostavitev, dopolnitev in pilotni preizkus modela ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti na področju vzgoje in načrtovanja (OPK)*, v katerem je kot konzorcijski partner sodeloval tudi Zavod Republike Slovenije za šolstvo.

Z vključenostjo v projekt za šole z nižjim izobrazbenim standardom *Spodbudna učna okolja za zagotavljanje enakih možnosti v vzgoji in izobraževanju* so podprli povezovanje vseh učencev šole, spoznavanje in sprejemanje različnosti in drugačnosti, upoštevanje pravil, razvijanje vztrajnosti, dvig samopodobe, razvijanje komunikacijskih in socialnih kompetenc ter čustvene inteligence pod sloganom »Vsi mi smo učenci Osnovne šole Brežice.«

*Priznanje Blaža Kumerdeja*

Na Osnovni šoli Brežice uspešno uresničujejo svojo vizijo v vseh oblikah svojega delovanja, saj vzpostavljajo takšne razmere oziroma okolja, ki omogočajo nadpovprečno rast in vrhunsko kakovost – odličnost v vseh segmentih delovanja ustanove. Za svoje razvojno delo in prizadevanje za vzpostavitev varnega in spodbudnega učnega okolja Osnovna šola Brežice prejme priznanje Blaža Kumerdeja za leto 2020.

*Priznanje Blaža Kumerdeja*